



Уважаемые родители!

Помните о необходимости постоянного соблюдения правил дорожного движения и демонстрации положительного примера поведения в транспортной среде детям, по соблюдению правил перевозки несовершеннолетних в транспортных средствах, по применению детьми световозвращающих элементов и контролю за их использованием.

На территории Свердловской области за 12 месяцев 2018 года зарегистрировано 336 дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием детей (в 2017 году – 266; рост составил 26%), в которых 362 ребенка получили травмы различной степени тяжести (в 2017 – 288; рост составил 26%) и 16 детей погибли (в 2017 – 13; рост составил 23%).

По вине самих детей зарегистрировано 89 ДТП (в 2017 – 69; рост составил 29%) в результате которых травмы различной степени получили 89 детей, 2 ребенка погибли.

Увеличение числа ДТП по вине детей по итогам 12 месяцев 2018 года произошло: в городском округе (далее - ГО) Сухой Лог (на 500%), в Невьянском ГО, ГО Верхняя Пышма (на 300%), в Сысертском ГО (на 200%), в Березовском ГО (на 133%), в городе Екатеринбург, Артемовском ГО, Асбестовском ГО, Камышловском муниципальном районе и Новолялинском ГО (на 100%), в городе Каменск-Уральский и ГО Краснотурьинск (на 50%).

Безопасность детей в Ваших руках!